伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル

TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2112 http://www.itoham-yonekyu-holdings.com

2019年12月2日

明治ケンコーハム株式会社の株式取得完了及び同社の商号変更に関するお知らせ

2019 年 9 月 26 日付「孫会社の異動を伴う株式の取得に関するお知らせ」にてご案内しました、米久株式会社による明治ケンコーハム株式会社の株式取得完了、及び、同社の商号を 2020 年 4 月 1 日付で「米久ケンコーハム株式会社」に変更することについて、お知らせします。

記

- 1. 会社概要 (2019年12月2日現在)
 - ・商 号 明治ケンコーハム株式会社
 - •代表者福西毅
 - · 所 在 地 東京都江東区新砂
 - · 設立年月日 1952年8月28日
 - ・事業の内容 ハム・ソーセージ・ベーコン類の製造販売
- 2. 会社概要(2020年4月1日付)
 - ・商 号 米久ケンコーハム株式会社
 - 代表者 福西毅
 - · 所 在 地 静岡県三島市安久
 - · 設立年月日 1952年8月28日
 - ・事業の内容 ハム・ソーセージ・ベーコン類の製造販売

以上

本件に関するお問い合わせ先 本件に関するお問い合わせ先 Tel 055-929-2919 e-mail press@yonekyu.co.jp